

旱西门离休干部党支部

获『全国离退休干部先进集体』称号

■记者 潘明明 报道

本报讯 在日前召开的全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会上,全国150个先进集体受到表彰,公司离退部党委旱西门离休干部党支部名列其中,获得“全国离退休干部先进集体”荣誉称号。

离退部党委旱西门离休干部党支部成立于1985年,现有离休干部18名,平均年龄86岁,是公司77个离退休干部党支部中唯一一个全部由离休干部组成的党支部。针对离休干部年龄较高、身体较差、行动不便的特点,该党支部以创建服务型党支部为抓手,积极为老同志排忧解难,把党的温暖和关怀送到老同志家中。该党支部主动服务党员和群众,积极参与社会管理,帮助离休干部和群众解决家庭困难350余次,发动群众为汶川地震灾区累计捐款两万余元、衣物300余件。近年来,该党支部为公司发展建言献策100余条,共为共青团员、少先队员及社区群众作报告125场,通过为青少年讲革命传统、进行理想信念教育,弘扬企业精神,传递正能量,为公司改革发展稳定

发挥了重要作用。

离退部党委旱西门离休干部党支部连续11次被公司党委评选为先进党支部。近五年来,该党支部先后有15名党员被上级党委评为优秀共产党员,有7名党员被评为“五好老党员”。

公司室内五人制足球赛落幕

炼钢二厂代表队逆转夺魁

■记者 许青 报道

本报讯 2014年太钢“炼钢二厂杯”室内五人制足球比赛于12月23日在太钢手球馆落下帷幕,炼钢二厂代表队逆转夺魁。

在23日晚上举行的冠亚军争夺战中,比赛现场紧张激烈,精彩纷呈。上半场,炼铁厂代表队控制了场上节奏,率先获得开门红,以2:0的优势结束了上半场比赛。下半场,炼钢二厂代表队的队员们贯彻教练意图,连下两

城,将比分逼平,场面一度进入白热化,在比赛最后的十分钟,炼铁厂代表队队员出现失误,炼钢二厂选手抓住机会,以一记点球,将比分定格在3:2,最终逆转战胜对手。

此次比赛共有11个代表队150余人参加。经过12天33场比赛,炼钢二厂、炼铁厂、不锈钢冷轧厂、保卫部、加工厂、技术中心、国贸公司、物流中心代表队分获前八名。赛后,公司工会相关领导和太钢足球俱乐部领导为前八名代表队颁奖。



12月23日下午,教培中心党总支召开全体党员大会,就学习讨论落实活动进行动员,明确指导思想、目标任务、主要内容、工作要求,力求学习讨论落实活动不断取得新成效。 郝文广 摄

能动总厂结合实际落实讲话精神

■特约记者 郭红梅 报道

本报讯 近日,能源动力总厂党委组织召开科段级以上管理干部动员大会,认真传达了公司关于学习省委书记王儒林讲话精神活动的指示,结合实际就贯彻落实活动精神进行了安排部署。

在传达学习中,该厂党委从活动背景、活动主题、基本情况、主要精神等方面进行了认真学习。通过学习,使每个人充分了解“深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、净化政治生态、实现弊革风清、重塑山西形

象、促进富民强省”活动内容的重要性,深刻领会“抓党风作风建设是本职,不抓是渎职,抓不好是失职”的道理。该厂结合实际落实讲话精神,对于统一广大干部职工的思想,牢固树立政治意识、党性意识和组织纪律意识,增强完成繁重复杂工作任务的紧迫感和责任感具有重大的现实意义。

该厂针对所承担的公司能源生产、安全保供、环保工作等重要任务,严格落实“两个责任”,加强廉洁文化建设。要重点广泛讨论,开展重点领域专项整治工作,严肃党内政治生活,

规范党员言行,按照“三个一批”严肃干部考核,建立严格的科级干部选拔制度,加大对干部日常管理监督力度。以“深入学习讲话,严肃政治纪律,实现弊革风清,实现新目标”作为此项活动目标。树立从现在做起,从具体事做起,从自我做起,领导班子要政治坚定、敢于担当、团结奋进、开拓创新,树立清正廉洁的新形象;树立干部队伍特别是班子成员对党忠诚、纪律严明、务实为民、敬业奉献、勤政廉洁的新形象;树立以优良党风促进该厂作风转变,为用户服务,为职工服务,对公司负责的新形象。



■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈钢冷轧厂以“严格党内生活,严守党的纪律,深化作风建设”为主题,以认真贯彻中央八项规定、坚决反对“四风”,持续抓好整改落实工作为重点,结合当前学习讨论落实活动的实际,开展领导班子及成员民主生活会,以问题整改、作风转变成效取信于职工群众。

不锈钢冷轧厂按照公司部署,认真组织专题民主生活会,厂领导班子成员采取深入基层,集中调研,征求意见,广泛听取党员、职工群众对领导班子及成员开展党的群众路线教育实践活动整改落实情况、深化作风建设的意见,以及对领导班子及成员坚持原则、敢于担当、攻坚克难、遵守党的纪律等方面的意见。制作《领导班子及成员民主生活会征求意见(建议)表》下发各支部,各支部通过党小组会、班组会等形式向职工征求意见和建议,将职工的意见和建议汇总上报;领导班子成员分别按照自己分管的专项工作,召集相关人员召开专题征求意见会;领导班子成员针对职工群众的意见和建议,进行分析梳理,撰写对照检查材料,突出问题诊断,逐一谈心谈话,开展批评与自我批评,抓好整体设计,重点解决职工群众反映的突出问题,认真制订计划,积极整改落实。

12月19日,矿业分公司召开学习讨论落实活动动员大会,要求党员干部从当下做起,从自我做起,以严谨务实的工作态度和雷厉风行的工作作风,塑造风清气正的矿山形象。 侯丽琴 摄 张永贤 文



■通讯员 谭勇

寒冬的清晨,在去检修现场的路上,李峰身着蓝色防寒服,黄色安全帽帽檐下一双眼睛炯炯有神。“李峰,又去现场啊?”我走近问他。“是啊,一破的给矿机滑块掉了,所有设备都停下来了,很急,回头聊。”他笑着答完,往破碎一破现场方向奔去。

提起东山矿机动部的李峰,同行都会对他竖起大拇指。2010年,他以优异的成绩通过了公司中级焊工考核,同年获得“东山矿技术能手”荣誉称号,成为2004年入厂焊工的首位中级焊工,2011年,他又通过自学考取了公司焊工技师,2014年拿下了焊工高级技师。种种荣誉、各式证书都曾在他手中举过。而每当面对荣誉的时刻,他总是显得紧张而又谦虚。“我只有中技学历,我的理论知识跟不上别人,就得在实际操作上下下功夫,多学习。”朴实无华的话语中透露出来的是一名共产党员认真做人、踏实做事的真实性格。想当初,刚刚进厂时,他只是为了有个稳定的工作,再学一

门养家糊口的技术,这辈子就知足了。那时,与他一起进厂的年轻人有的学了焊工后又转去学习钳工、电工或者车工,但也许是他跟焊接这个工种有着深深的不解之缘,从一接触它,直到现在,一焊就是20余年。在小小的焊台上他不断磨砺,以过硬的技术为作业区解决了一道道难题。

有一天,李峰突然接到电

到了工艺使用要求。

20余年的焊工生涯,作为党员他不图名不图利,把青春和汗水都抛洒在窄小的焊接平台,为自己所热爱和追求的事业无怨无悔工作着。如今,随着新工艺、新技术的不断出现,面对各种各样的新材料焊接技术,李峰清醒地认识到,只有不断为自己“充电”才不会落伍。用他自己的话说:“矿山给了我一个很好

的平台,我有责任更加努力地奋斗下去,用更大的成绩展现一名党员的焊接人生。”朴实的话语,诠释着他对党的无限忠诚。

党徽在焊台上闪烁

话,说采矿铲斗通裂马上需要焊补。他带领数名焊工班的同事迅速赶到现场,立即投入到了焊补的工作当中。该设备价值150多万元,需焊补面积大,焊补难度倍增。而关键时期,生产不能受到影响,这就要求焊补工作要“快、准、稳”。经过认真细致的检查,他现场决定了抢补尺寸的大小,气刨、组对、焊接工艺参数,并在短时间内制定出了最佳的焊接方案。在焊接过程中,他和同事们因地制宜,合理布局焊缝位置,成功地完成了该设备的焊补、修复工作,效果理想,达

作为一名普通党员,李峰在焊台上一干就是20多年。20多年来,他投入的是工作热情,收获的是各种各样的荣誉。他在平凡的岗位上以实际行动体现出党员的先进性。



不锈钢冷轧厂 围绕整改落实组织专题民主生活会